

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	VELEUČILIŠTE IVANIĆ- GRAD			
ADRESA:	MOSLAVAČKA 11, 10310 IVANIĆ-GRAD			
TELEFON:		FAX:		E-MAIL:

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
04.03.2024. u 14,30	Procjena rizika za pad bolesnika	Pad pacijenta u bolničkoj ustanovi spada u neželjene događaje te je ujedno i jedan od pokazatelja sigurnosti pacijenta. Alati za procjenu rizika za pad su skale kao što su Morseova ljestvica, Stratify skala, Hendrich skala, Hopkinsonova skala te Edmonsonova skala. Svaka ima neke prednosti i nedostatke te analizom svake od njih zaključujemo da idealna skala bude što jednostavnija, precizna, jednostavna za popunjavanje te lako primjenjiva u kliničkoj praksi.	Alen Breček, mag.med.techn.	Ulica slobode 37, Ivanić- Grad
08.04.2024.u 14,30	Dekubitus povezan s medicinskim uređajima	Medicinski uređaji obuhvaćaju sve uređaje koji se koriste u liječenju ili dijagnostici. Otprilike 35% svih hospitaliziranih pacijenata razvije ozljedu tkiva/kože povezanu s upotrebom medicinskih uređaja. Prevencija takvih ozljeda je kompleksna jer su medicinski uređaji neophodni u liječenju, a liječenje ozljeda zahtijeva educirano osoblje i protokole na razini ustanove.	Doc.dr.sc.Mirna Žulec	Ulica slobode 37, Ivanić- Grad

13.05.2024.u 14,30	Empatija	Empatija je složena sposobnost neophodna za uspostavljanje kvalitetnih odnosa u sestrijskoj praksi. Medicinske sestre svakodnevno se susreću s izazovima uspostavljanja profesionalnog odnosa temeljenog na empatiji i ograničenim mogućnostima iskazivanja empatije. Cilj predavanja je definirati i odrediti značajke profesionalnog odnosa temeljenog na empatiji kao ključne komponente skrbi usmjerene na pacijenta.	Anja Bašak, mag. med. techn.	Ulica slobode 37, Ivanić- Grad
03.06.2024.	Predrasude prema osobama starije životne dobi	Cilj predavanja je osvijestiti medicinske sestre o stereotipima i predrasudama koje mogu utjecati na kvalitetu skrbi za starije pacijente. Kroz edukaciju, medicinske sestre će naučiti kako prepoznati i prevladati vlastite predrasude te pružiti kvalitetnu skrb. Kroz interaktivni pristup, sestre će razviti vještine za empatičnu komunikaciju, pomoći starijim pacijentima i podržati ih u održavanju zdravlja i samostalnosti.	Doc.dr.sc.Mirna Žulec	Ulica slobode 37, Ivanić- Grad

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

**Doc.dr.sc.Mirna Žulec
stud.**

DEKAN USTANOVE

doc. dr. sc. human. Mile Marinčić, prof. struč.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

**Alen Breček, mag.med.techn., pred.
Pročelnik odjela za sestrinstvo**